

## 严明纪律守规矩 培根铸魂扬清风

# “三大课堂”打好党纪学习教育组合拳

本报讯(通讯员 葛甜甜)“打造‘理论课堂’,筑牢政治思想根基;打造‘实训课堂’,提升基层治理能力;打造‘云端课堂’,巩固提升学习质量。”为持续深化拓展党纪学习教育“深度”“精度”“实度”,宝塔区新城街道桃园社区党总支着力打造“三大课堂”,在强化理论武装上出实招、求实效,高标准高质量开展党纪学习教育。

“理论课堂”以社区党支部为单位,以网格党支部为支撑,制定工作安排和学习计划,依托“三会一课”、主题党日等活动进行学习。社区书记带头学、带头讲,有计划地组织全体党员通过交流讨论、宣讲阐释、案例教学、线上培训等方式学习《中国共产党纪律处分条例》,让党纪学习教育在基层落地落实、见行见效;网格党支部书记动员网格内的党员干部通过“线上+线下”的方式学习《条例》;社区专职网格员依托小区工作站,为辖区行动不便、年老体弱的老



● 送学上门

党员开展“送学上门”活动,将学习阵地搬到党员家中,让老党员能及时学习党的最新理论成果。

为巩固提升学习质量,该社区党总支打造了“云端课堂”,充分利用网络课程、微信等软件,开展观看警示

教育片、通报典型案例等活动,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,让社区党员干部受警醒、明底线、知敬畏。同时,组织社区全体工作人员开展党纪和廉政法规知识测试,通过以考促学引导党员干部把党章党规党纪学习好、总结好、传承好、发扬好,增强党员使命感。

在此基础上,贵入岭党总支注重学用结合,把开展党纪学习教育同社区工作有效结合起来,努力把党员干部在党纪学习教育中焕发出来的学习热情、工作热情转化为攻坚克难、干事创业、服务群众的强大动力,切实用高质量发展成效检验党纪学习教育成果。社区党总支充分发挥统筹协调作用,组织辖区社卫中心、红圣中医馆开展义诊、小儿推拿活动3次,联合城管、消防、食药等单位开展消防、食品安全讲座4次,排查小区、工地和经营门店的消防安全状况5次,常态化开展规范小区电动车停放、清理楼道杂物、整治乱堆乱放现象等工作,为城市环境提“颜”增“质”。



党建动态

## 关爱劳动者 温暖送一线

本报讯(通讯员 米芮瑶)近日,宝塔区新城街道桃园社区党总支组织干部职工开展“关爱劳动者温暖送一线”主题慰问活动。

近几日,艳阳高照,气温骤升。园林工人为了城市的绿化,在烈日下辛勤劳动着。社区志愿者为这群可爱的人送去矿泉水,并向他们表达了关心和问候,希望他们在工作的同时注意自己的身体。

公路旁,电力工人不畏高温,正在奋力抢修线路。志愿者们为他们送上纯净水,叮嘱他们在高温天气下注意防暑降温、及时换岗、合理休息。

美好城市的建设,离不开广大劳动者的默默奉献。桃园社区党总支将继续秉承“点点微光 汇聚星河”的志愿服务宗旨,大力弘扬中华民族传统美德,颂扬爱岗敬业、奋发向上的劳模精神,营造劳动光荣、知识崇高、人才宝贵的和谐氛围。

## 劳动竞赛激发党员职工创新活力



● 清理边沟杂物垃圾

本报讯(通讯员 杨苗玲)近日,黄陵公路段组织部分党员和职工开展了主题为“庆五一·迎五四”职工劳动竞赛大比武活动,弘扬五四精神和劳动精神,激发青年职工爱国热情。

活动中,党员职工们按照提前划定的区域,修整路侧绿化平台、清理边沟杂物垃圾等。在严格遵守养护作业规范、确保养护作业安全的前提下,大家发挥团结协作、艰苦奋斗的精神,对路面及道路两旁杂草进行清理。经过大家的努力,清除了堆积在公路排水沟里的垃圾杂物和遮挡行车视线的杂草,维护了“畅、洁、绿、美、安”的国道公路形象。最后,竞赛活动领导小组根据竞赛养护任务完成的质量和速度进行评选,对表现突出的个人给予表彰和奖励。

此次活动以劳动竞赛为契机,将“五一”国际劳动节的辛勤奉献精神与五四青年节的锐意进取风貌相结合,旨在激发全体干部职工尤其是青年职工的工作热情和创新活力,打造技能型公路队伍,促进公路技能人才培养,推动公路事业高质量发展。

其间,党员职工们热情高涨,积极参与,以实际行动诠释新时代青年的使命与担当,充分展现新时代公路人昂扬向上、奋发有为的精神风貌,以实际行动奋力书写新时代公路事业高质量发展新篇章。

## 趣味运动欢乐多



● 呼啦圈比赛

本报讯(通讯员 冯毅 耿桔)近日,宝塔区川口镇川口社区党总支组织辖区居民举办了趣味运动会,丰富居民群众精神文化生活。

趣味运动会共设有乒乓球、羽毛球、呼啦圈3个项目,比赛以趣味性、竞技性和协作性为主,均以团队形式开展。活动现场,各参赛团队拼智慧、比协作、赛风格,气氛热烈。经过激烈角逐,评选出前三名的团队并为其送上小礼品。

“趣味运动会给我们带来了欢乐,激发了大家参加体育运动的兴趣,希望今后多组织这样的活动。”居民群众纷纷说。

此次趣味运动会让居民群众在运动中愉悦了心情,强健了体魄,进一步增强了社区党组织的凝聚力和向心力,营造了“运动、健康、快乐”的向上氛围,获得居民群众一致好评。下一步,川口社区党总支将结合群众的实际需求,开展形式多样、寓教于乐的文体活动,进一步提升居民的获得感、幸福感。

# “送学上门”传党声 情系党员守初心

本报讯(通讯员 加峰)“组织专门为我上门送学,让我倍感温暖。虽然身体有诸多不便,但作为一名老党员,我会尽量克服生活中的困难,继续发挥好党员先锋模范作用,利用空闲时间进行自主学习。”宝塔区南市街道马家湾社区老党员高宝贵激动地说。

5月6日上午,马家湾社区党总支组织小区网格党支部成员,针对辖区

体弱多病、行动不便,以致不能及时参加集中学习的老党员开展“送学上门”活动,确保每名党员在理论上不漏学、在学习上不缺课、在思想上不掉队,推动辖区党员参学全覆盖。

在各党支部书记的带领下,党员们为社区行动不便的老党员送去新修订的《中国共产党纪律处分条例》,让老党员足不出户就能与社区党组织同步学

习。在走访过程中,大家详细询问老党员的身体状况及生活情况,认真征求他们对社区工作的宝贵建议,把党的关怀和问候送到老党员的心坎上。

“送学上门”活动把党的理论知识送到了老党员家中,搭起了行动不便的老党员与社区党组织交心的桥梁,激发了党员的学习热情,提升了党员的参与感、归属感、荣誉感,增强了基

层党组织的凝聚力和战斗力,实现了学习不“打烊”、党员不“缺课”,确保党员学习全覆盖。

下一步,马家湾社区党总支将继续发挥党员先锋模范作用,以“送学上门”为契机,听民声、集民意、解民忧,当好理论学习的“传声筒”,引导党员干部进一步严明政治纪律和政治规矩,传播党的声音,弘扬社会正能量。

# 主题党日学《条例》 遵规守纪强定力

本报讯(通讯员 黄文婷)近日,延安能源化工集团子长化工党支部组

织全体党员开展“学条例、守党纪”主题党日活动,进一步推进党纪学习教育走深走实,营造良好的党纪学习氛围。

活动中,子长化工党支部副书记南顺利聚焦新修订的《中国共产党纪

律处分条例》(以下简称《条例》),为全体党员进行了深入浅出的解读。南顺利带领大家认真回顾了《条例》的发展及修订历程,详细解读了《条例》的主要内容,帮助党员学习领会《条例》的思想内涵和实践要求,要求全体党员

干部认真学习贯彻《条例》,确保党纪学习教育取得实效。

“作为党员,我将逐章逐条、联系实际认真学习《条例》,自觉将党纪要求内化于心、外化于行,做到忠诚干净有担当。”青年党员景桦说。

## 社区老年合唱团 歌唱美好新生活



● 老年合唱团表演

本报讯(通讯员 胡红娟)近日,宝塔区新城街道鲁艺社区党总支组织老年歌乐团、辖区音乐爱好者,开展以“礼赞劳动美,致敬奋斗者”为主题的欢庆活动,丰富辖区居民文化生活。

在鲁艺社区党群服务中心二楼活动室,来自辖区的近百名老年歌乐团成员、音乐爱好者围坐在一起,认真聆听声乐老师关于发音方法和歌唱技巧等方面的示范讲解,并一起演唱《打靶归来》。他们个个热情洋溢,演唱充满激情,在跳跃的节拍和各式乐器的伴奏下,用嘹亮的歌声和

动人的旋律表达了对劳动人民的祝福以及对美好生活的向往和追求。

据悉,每周二下午,老年合唱活动都会在鲁艺社区二楼活动室进行。合唱活动不仅拉近了社区党支部与居民之间的关系,搭建起邻里沟通互助的桥梁,也丰富了居民文化生活,营造了积极向上、幸福和谐的社区氛围。天气变暖后,合唱团还会走向室外,走进广场、走到群众中,让更多的人能够参与到唱红歌、唱民歌的活动中,传递正能量,唱响时代精神,为辖区营造健康向上的文化氛围。

## 安全隐患零容忍 守路担责不含糊



● 排查公路安全隐患

本报讯(通讯员 魏苗苗)5月4日,甘泉公路段组织干部职工扎实开展干线公路安全隐患排查整治和动态监测工作,确保安全监管责任和措施要求落到实处。

在市公路局党委委员、副局长李燊的督导下,该公路段全体干部职工迅速行动,积极履职,主动担当,全面开展公路重大灾害风险隐患排查。大家牢固树立“人民至上、生命至上”理念,以“如履薄冰、寝食难安”的危机感和“隐患不除、放心不下”的责任感,

对道路、桥梁、隧道和高危边坡、警示标志等重点部位开展拉网式排查,对发现的风险隐患迅速进行整治,切实做到各路段排查责任到人、隐患点动态管理到位,确保排查工作取得实效。

下一步,甘泉公路段将继续秉持“安全隐患零容忍”的理念,充分发挥党员先锋模范作用,持续抓好公路隐患排查工作,做到守路有责不动摇、守路担责不含糊、守路尽责不懈怠,全力以赴为群众安全出行保驾护航。

# 综合检查保障群众用气安全

本报讯(通讯员 王欢)近日,延安能源化工集团液化气公司组织部分党员干部职工深入各站点开展综合性安全检查,确保辖区安全运行,保障正常供气。

该公司总经理柳象林带领部分干部职工前往各站点,详细了解“五一”小长

假期间液化气重瓶库存数量、人员值班、送气安排及各类台账登记情况,并深入站点仔细查看了站区边坡、消防防火、设施设备生产运行及应急物资配备等情况,还对热线调度中心、重大危险源、灌装平台等重点部位进行了隐患排查。在

检查过程中,共发现15个问题,并立即进行了整改。

“服务好用户,确保安全平稳供气,是我们的职责和使命。各站点要严格落落实安全生产责任,认真细致做好值班值守工作,确保广大用户用气正常。”柳

象林说。下一步,该公司将结合近期安全生产工作安排,扎实开展“随瓶安检”、商业用户安全宣传、检查情况“回头看”等工作,进一步强化安全措施,确保液化石油气充装、配送和用户使用全过程安全平稳。